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Ata da 25ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, às treze 1 

horas e quarenta minutos, reuniram-se à sala trezentos e oito do Instituto de Ciências 2 

Exatas, para realização da vigésima quinta reunião extraordinária de Colegiado da 3 

Unidade, os seguintes membros titulares em ordem alfabética: Alexandre Grezzi de 4 

Miranda Schmidt, Carlos Eduardo Fellows, Denise de Castro Bertagnolli, Julliane 5 

Yoneda Huguenin, Licínio Lima Silva Portugal, Marina Ribeiro Barros Dias, Rosemary 6 

Miguel Pires, sendo presidida pelo Professor José Augusto Oliveira Huguenin, Diretor 7 

do Instituto de Ciências Exatas (ICEx), com a seguinte pauta: Homologação das 8 

Consultas Eleitorais para Diretor/Vice-Diretor e Coordenadores/Vice-Coordenadores de 9 

Curso e listas tríplices. Foi colocada em votação a homologação da Consulta Eleitoral 10 

para Diretor e Vice-Diretor do Instituto, na qual foi eleita a chapa única composta pelos 11 

Professores Carlos Eduardo Fellows como Diretor e o Professor Alexandre Grezzi de 12 

Miranda Schmidt como vice-diretor, a homologação foi aprovada por unanimidade. Em 13 

seguida foi colocada em votação a homologação das consultas eleitorais para 14 

coordenadores e vice-coordenadores dos cursos de graduação do Instituto, a saber: 15 

Curso de graduação em Física, cuja chapa eleita é composta pelos Professores Luiz 16 

Telmo da Silva Auler como coordenador e Professor Marcos Veríssimo Alves como 17 

vice-coordenador; Curso de graduação em Matemática, tendo como coordenadora a 18 

Professora Rosemary Miguel Pires e como vice-coordenador o Professor Luiz Felipe 19 

Nobili França; Curso de Graduação em Química (Bacharelado), tendo como 20 

coordenador o Professor Thiago Simonato Mozer e como vice-coordenadora a 21 

Professora Renata Luz Martins e por fim, o curso de graduação em Química 22 

(Licenciatura), que teve como chapa eleita a Professora Alessandra Rodrigues Rufino 23 

como coordenadora e o Professor Leandro Maranghetti Lourenço como vice-24 

coordenador; as homologações foram aprovadas por unanimidade. Em seguidas foram 25 

indicados os nomes dos docentes para comporem as listas tríplices para envio ao 26 

Magnífico Reitor, a saber: Lista tríplice para Diretor e Vice-diretor do Instituto: Carlos 27 

Eduardo Fellows como diretor e Alexandre Grezzi de Miranda Schmidt como vice-28 

diretor, Ladário da Silva como diretor e Renata Luz Martins como vice-diretora e 29 

Rosemary Miguel Pires como diretora e Patrícia Alves Carneiro como vice-diretora; 30 

Lista tríplice para Coordenador dos cursos de graduação do Instituto de Ciências Exatas, 31 

como coordenador e vice-coordenador respectivamente: Curso de Física: Luiz Telmo 32 

da Silva Auler e Marcos Veríssimo Alves, José Augusto Oliveira Huguenin e Licínio 33 

Lima Silva Portugal, Aquino Lauri Espindola e Ladário da Silva; Curso de 34 

Matemática: Rosemary Miguel Pires e Luiz Felipe Nobili França, Marina Ribeiro 35 

Barros Dias e Honório Joaquim Fernando, Carlos Henrique Pereira do Nascimento e 36 

Edilaine Ervilha Nobili; Curso de Química Bacharelado: Thiago Simonato Mozer e 37 

Renata Luz Martins, Danielle Rubim Messeder dos Santos e Patrícia Alves Carneiro, 38 

Wendel Mattos Pompilho e Mauro Celso Ribeiro, Curso de Química Licenciatura: 39 

Alessandra Rodrigues Rufino e Leandro Maranghetti Lourenço, Elivelton Alves 40 

Ferreira e Alceu Junior Paz da Silva, Denise Bertagnolli e Lígia Maria Mendonça 41 
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Vieira. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião às treze horas e 42 

cinquenta e quatro minutos e eu, Rafaela Cunha de Souza Mendonça, lavrei a presente 43 

Ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes na reunião. 44 
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